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1.-
Indique la respuesta incorrecta entre las siguientes: A) La vaina de mielina en el sistema nervioso periférico se forma gracias al enrrollamiento de las células de Schwann; B) En el sistema nervioso central, una misma célula de Schwann es capaz de formar la vaina de mielina en varios axones al mismo tiempo; C) Las neuronas bipolares son, generalmente, sensoriales; D) La barrera hematoencefálica es selectivamente permeable.

2.-
El balance iónico caracterizado por una mayor concentración de sodio en el exterior que en el interior de la neurona y por una mayor concentración de potasio en el interior, es característico de: A) el potencial de acción; B) el potencial de reposo; C) el proceso de repolarización; D) el potencial repolarizador.

3.-
El potencial de acción: A) decrece a medida que se aproxima al terminal axónico; B) se incrementa en magnitud a medida que se aproxima al terminal axónico; C) una vez que se desencadena, no varía en magnitud a lo largo del axón; D) se incrementa en magnitud con la tasa de descarga.

4.-
La bomba de sodio-potasio: A) consiste en moléculas protéicas situadas en la membrana de la neurona que para su funcionamiento requieren gasto de energía; B) empuja el sodio hacia el exterior del axón; C) empuja tres iones de sodio hacia fuera por cada dos iones de potasio que empuja hacia dentro; D) A, B y C son ciertas.

5.-
una diferencia de potencial, entre el interior y el exterior de la membrana neuronal, interior a -70 mV (más electro negativo) es característico de: A) el umbral excitador; B) el potencial de membrana; C) una situación de hiperpolarización; D) ninguna es correcta, ya que la neurona no puede nunca alcanzar un potencial inferior a -70 mV.

6.-
A la sustancia que, una vez liberada, afecta la conducta de un congénere se le denomina: A) neuromodulador; B) neurotransmisor; C) feromona; D) hormona de secreción externa.

7.-
lndique cuál de las siguientes sustancias es considerada como un neurotransmisor netamente inhibitorio en el SNC: A) GABA; B) Acetilcolina; C) Serotonina; D) Monoamino-oxidasa.

8.- ¿Cuál de las siguientes sustancias no es considerada actualmente como neurotransmisor?: A) MAO; B) 5-hidroxitriptamina; C) Glutamato; D) Glicina.

9.-
El hipocampo y la amígdala son dos estructuras que pertenecen: A) a los ganglios basales; B) al sistema límbico; C) al tronco del encéfalo; D) al sistema nervioso periférico.

10.-
Las hormonas gonadotropas: A) son liberadas por la neurohipófisis; B)estimulan la secreción de las hormonas sexuales; C) son liberadas por el hipotálamo y estimulan la secreción de otras hormonas por parte de la adenohipófisis; D) A y B son ciertas.


11.-
En relación a la médula espinal: A) Al contrario que en el cerebro, la sustancia blanca se halla en la parte interna y la gris en la externa; B) En ella se localizan diversos circuitos de control reflejo; C) Los haces de fibras mielinizadas ascendentes y descendentes que constituyen la sustancia blanca forman los nervios; D) todas las alternativas son correctas.

1 2.- El sistema nervioso autónomo: A) es una rama del sistema nervioso central; B) es, al igual que el somático, de caracter motor y sensorial; C) en su división simpática, controla la médula suprarrenal; D) tiene células preganglionares que son adrenérgicas.

13.-
Los potenciales evocados: A) son denominados también potenciales de acción; B) se dan en axones individuales; C) funcionan según la ley del "todo o nada"; D) son cambios eléctricos del cerebro provocados por un estímulo.

14.-
lndique cuál de las siguientes técnicas destruye selectivamente los cuerpos celulares y deja intactas las fibras de paso: A) Lesión producida por radiofrecuencia; B) Lesión mediante la inyección intracerebral de ácido kaínico; C) Lesión por corriente continua; D) Lesión estereotáxica.

15.-
Los nervios ópticos: A) están formados por los axones de las células bipolares de la retina: B) están formados por los axones de las células ganglionares de la retina; C) están formados por los axones de los conos y bastones que convergen en la fóvea; D) forman las radiaciones ópticas.

1 6.- Las denominadas células complejas de la corteza visual referidas por Hubel y Wiesel (1977,1979): A) no muestran una periferia inhibitoria; B) muestran una periferia inhibitoria; C) no responden a líneas blancas sobre fondo negro; D) la alternativa C no es cierta, aunque sí parecen tener una inhibición de respuesta cuando existe movimiento en un sentido particular (p.e. horizontal).

17.-
La prosopragnosia es un trastorno: A) perceptivo de la visión que se caracteriza por la incapacidad para reconocer caras; B) en el que el sujeto que lo padece es capaz de percibir normalmente un objeto, aunque no puede nombrarlo; C) producido por lesión en la corteza preestriada y que se caracteriza por la pérdida de capacidad para detectar el movimiento; D) que se enmarca dentro de las llamadas agnosias asociativas.

18.-
Indique la respuesta incorrecta: A) La corteza somatosensorial tiene una representación somatotópica;  B)  El sistema retículo talámico, transporta información auditiva y de dolor; C) Los opiáceos endógenos son neuromoduladores en los circuitos productores de analgesia; D) La naloxona es una sustancia que bloquea la acción de la morfina sobre el sistema nervioso.

19.-
La incapacidad para dibujar figuras geométricas sin que exista ningún trastorno motor, se denomina: A) apraxia parietal izquierda; B) apraxia construccional; C) apraxia simpática; D) apraxia callosa.

20.-
El trastorno aducido en la pregunta anterior se debe a una lesión en: A) la parte anterior del cuerpo calloso; B) la parte anterior del hemisferio izquierdo; C) el lóbulo parietal derecho; D) la parte posterior del hemisferio izquierdo.

